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1. Kl. 17:00 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt godkendelse af mødeleder og ordstyrer 2

2. Kl. 17.05 Aftale om video efter mødet + hvem der opsummerer aktioner 2

3. Kl. 17:05 Meddelelser 2

4. Kl. 17:30 Rettighedsråd 2

5. Kl. 17:45 Tilbagemelding fra kontaktforældremødet 3

6. Kl. 18:15 Udrulning af Princip for kommunikation 3

7. Kl. 19:00 Arbejdet med vejlederfunktionen på KGS (udskudt fra sidste møde) 4

8. Kl. 19:45 Indkomne forslag 4

9. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen 4

10. Næste møde d. 12. december 5

11. Evt. 5
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1. Kl. 17:00 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt godkendelse af
mødeleder og ordstyrer

Herunder også hilse på den ene af de to nye ledere, Peter Mandel. Villads Knudsen vil deltage på januarmødet

Referat: Godkendt

2. Kl. 17.05 Aftale om video efter mødet + hvem der opsummerer aktioner

Sang: https://hojskolesangbogen.dk/om-sangbogen/historier-om-sangene/o-r/regnvejrsdag-i-november

Referat: Marie og Camilla ( dem der har video_ opgaven har til opgave at sende opsummeringen)

3. Kl. 17:05 Meddelelser

Elevråd : punkter fra fælles elevråd, man prøver arbejde udefra udsmykning. Der kom ingen beslutninger.

Medarbejderrepræsentanter: Ingenting

Ledelse:

Åbent hus den 13. november for de kommende skolestart. Der var mulighed for at være på begge matrikler. Der var
flest besøg på vest. Skolestarter- Tallet er højere end det plejer, hvilket plejer at betyde at der kommer flere børn.
Dette er rent statistisk. Vi kender det præcise elevtal senere på året.

Vi er en ny ledelsesgruppe og bruger bl.a. tid på samarbejdet.

Bestyrelsesformand:

● Arbejder på en trivselsstrategi.
● Vi er inspireret af klasse- charter og Marie har talt med rettighedsgruppen.
● Vi lader tiden vise, hvordan vi arbejder med trivselsarbejdet.

Skoleråd:

● Camilla og Lisbeth var med til skolerådet.
● Marco fortæller at der er et nyt introduktionsprogram for de nyansatte.
● Fokus på lærerstuderende er, at vi gør det godt, så de får lyst til at arbejde i Herlev Kommune.
● Rundtur på forskellige skolers elevråd. Dygtige unge mennesker, som var gode til at kommunikere.

Sammen om Skolen

● Det lokale sammen om skolen har haft et møde.
● At igangsætte processen var lidt svært, men vi udarbejdede en god procedure.
● det som vi arbejder med skal formidles til alle.
● Der skal komme en postkasse, så alle har muligheden for at komme med forslag eller ideer.
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https://hojskolesangbogen.dk/om-sangbogen/historier-om-sangene/o-r/regnvejrsdag-i-november


4. Kl. 17:30 Rettighedsråd(Fast punkt)

Ansvarlig: Mathias og Mille

Baggrund:

Kildegårdskolen har som rettighedsskole et Rettighedsråd bestående af elever og medarbejdere (med en overvægt af
elever). Målet med rettighedsrådet er at inddrage børnene i så mange beslutninger som muligt, der vedrører dem.

Det er vigtigt for bestyrelsens arbejde, at de emner Rettighedsrådet arbejder med, indtænkes i bestyrelsens arbejde,
og der gives derfor en status på arbejdet i Rettighedsrådet.

Formål:

Skolebestyrelsen

- præsenteres for seneste referatvideo
- Orienteres om hvad der er sket i Rettighedsrådet siden sidst; arbejdet med rettighedsvæggen, topmøde, snak

om postkasse mv.

Bilag:

Referat: Der blev vist en video.

- klasse- charter : billeder af klasse-charter
- Rettighedsvæg: Ny rettighed tavle, men måske lavet af træ. Alle laver en hånd igen og designer en ny

rettighedsvæg.
- (skolebestyrelsen ønsker at invitere rettighedsgruppen til skolebestyrelsesmøde)
- Vi arbejder med konkrete ting og det er rart.
- vi vil gerne tale om ‘’postkassen’’

5. Kl. 17:45 Tilbagemelding fra kontaktforældremødet

Ansvarlig: Lisbeth, Janne, Knud

Baggrund:

Forældrerepræsentanterne fra bestyrelsen har afholdt kontaktforældremøde d. 8. november. Følgende punkter var på
dagsordenen:

- tilbagemelding på mobil princip
- Drøftelse af medarbejdernes dag samt arbejdsdag
- Hvordan får vi formidlet de gode historier ud om Kildegårdskolen?

Formål:
Skolebestyrelsen

- orienteres om de tilbagemeldinger der kom på kontaktforældremødet

Bilag:

Noter fra kontaktforældremøde d. 22. november 2022.docx

Evaluering Kontaktforældremøde november 2023.docx
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https://docs.google.com/document/d/1OapLrgc2cYZqP_YlZdNgYDNeDc6deuz6/edit?usp=drive_link&ouid=100587406169639633172&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1hcCL3KjShNFp3OJtQ6MxKXj85t1XjwGn/edit?usp=drive_link&ouid=100587406169639633172&rtpof=true&sd=true


Referat:

- Et godt møde, der var en del forældre til mødet.
- Kl. 17:00 passer godt til forældrene.( Måske skal vi mødes 17:15 og starte kl.17:30)
- Forældrene var engagerede. Især forældre i udskoling var meget deltagende og havde meget på hjertet.
- evt. sende reminder til de forældre, som er tilmeldt.
- Huske at sende nogle billeder med teksten og snakke om ting der lykkes og ikke lykkes.
- Dialog om, hvordan vi kan fremhæve de positive.
- Se bilag med evaluering.

6. Kl. 18:15 Udrulning af Princip for kommunikation

Ansvarlig:

Maria, Jonas, Marie

Baggrund:

‘Princip for kommunikation’ er formidlet til medarbejderne og anvendes, men der arbejdes fortsat med at
implementere det.

Princippet er ikke formidlet til forældrene, så det er bestyrelsens næste skridt. Der er enighed om, at formidlingen skal
være god og fyldestgørende, så vi skaber en kultur - også hos forældrene - med princippet. Det kunne være en
mulighed at få klasselærerne til at sende pixibogen ud til forældrene. Det skulle gerne hjælpe til at flere forældre får
det læst. Jonas/Persheng giver en status på den dialog, der har været på personalemødet d. 14. november.

Formål:

Skolebestyrelsen

- Præsenteres for udkast til udrulning og evaluering af princip for kommunikation
- Godkender pixi for kommunikation
- Aftaler næste skridt

Bilag:

Pixi - kommunikation

Udkast: udrulning af princip for kommunikation

Udkast: Evaluering af princippet for kommunikation

Referat:

- Pixi’er er godkendt og sendes ud på Aula senest midt i december.
- Evalueringsskemaet anvendes som baselinemåling og opfølgende måling om 6-12 måneder.
- Niels, Marie og Camilla arbejder videre med Marias udkast og opretter det i Google Analyse/formular, så

det kan sendes ud elektronisk sammen med Pixi’en.

7. Kl. 19:00 Arbejdet med vejlederfunktionen på KGS (udskudt fra sidste møde)

Ansvarlig: Persheng
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https://docs.google.com/document/d/1RFCs_iAwXVBaircU_XwPFpdj49M8ED7-ellU6StLB9c/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/11g8K10PUG-XvejKFgwq_hJ52uTye6SH0N8ANNJpyRpE/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/174IJ_OeQRsta-Cbht2FmuXuqPqrvRuT0aM1aH7O6Ekw/edit?usp=drive_link


Baggrund: Læseklassen i Herlev Kommune er blevet nedlagt og indsatsen skal i stedet sikres på den enkelte skole
blandt andet via læsevejledere. Det har skabt et ønske hos bestyrelsen om at få et bredere indblik i, hvordan der
generelt arbejdes med vejlederfunktionen på KGS. Der er særligt en nysgerrighed på:

- hvordan er vejlederne etableret (ressourceteam, PLC, andet)
- hvordan er ressourcefordelingen på de to matrikler?
- hvordan arbejdes der systematisk med data? (testårshjul, klasse/årgangskonferencer)
- hvordan er vejlederindsatserne organiseret? (co-teaching, rådgivning, test&prøver)

Formål:
Skolebestyrelsen

- orienteres om hvordan der arbejdes med forskellige vejlederfunktioner på KGS
- drøfter, om det giver anledning til initiativer i skolebestyrelsen

Bilag:

Referat:

8. Kl. 19:45 Indkomne forslag

Ansvarlig:

Følgende forslag er modtaget:

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslagene, herunder om og hvordan der arbejdes videre med dem.

Referat:

9. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

Forslag om at lave faciliterede mødepunkter, dvs. med gruppedrøftelser eller andet, så vi ikke tager alle punkter som
plenum og håndsoprækning.

10.Næste møde d. 12. december

Forslag:

- Princip for klassedannelse, inkl. overgangene - kan vi tænke “sammen om skolen” ind i dette? Kan gøres via
proces papir til henholdsvis årgangsteams samt elevråd. Ønske om at starte med overgangen til udskolingen.

- Rektor fra NEXT i Ballerup
-

Bilag: ÅRSHJUL 2023-2024.pptx
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https://docs.google.com/presentation/d/1IH2HXvMklkRh4PuOaD4kG_Qp-fNRhjRa/edit?usp=sharing&ouid=100587406169639633172&rtpof=true&sd=true


11.Evt.
- skolebestyrelsens billede, hvornår kommer det ? Og hvornår kommer billeder på alle.
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